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Nota Metodológica 

Representatividad: 45 municipios que integren el 
Distrito Federal Electoral 05 con cabecera en 
Salina Cruz en el Estado de Canica. Número de 
entrevistas: 625 cuestionarios hechos a 
personas de 18 años en adelante con credencia 
para votar que residen en el lugar de interés al 
momento de la entrevista telefónica. Fecha de 
levantamiento: 15 al 17 de junio de 2018. Tasa 
de Rechazo' 18% Nivel de confianza 
estadistica: 95 5% Margen de error 	4 0% 
Diseño, muestreo, operativo de campo análisis. 
patrocinio y difusión.  Instituto de Estudios e 
Investigación en Ciencias Políticas y 
Gobernanza A C Método de muestreo.  Aleatorio 
sistemático can probabilidad proporcional al 
tamaño Unidad de muestreo Las secáones 
electorales reportadas por el INE. 

Responsable del Estudio 
Mtro José Manuel Victoria Mendoza 
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4) Considerando que los candidatos a la Diputación Federaldel distrito 5 con cabecera en Salina Cruz son: por Todos por Mexico 
del PRI-PVEM-PNA José (Pepe) Estefan Gillessen, por Mextco al Frente del PAN- PRD-MoyCiu Víctor Rafael González Manríquez, 

y por Juntos Haremos Historia de Morena-PT- PES Carol Antonio Altamirano. Considerando todos los partidos y candidatos. 

Si la elección fuera hoy: ¿pot cuál candidato o partido votaría? 
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Lineamientos INE: "Estos resultados solo tienen validez para 

expresar las preferencias electorales de los entrevistados en las 

fechas indicadas en el ejercicio". 
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Lineamientos INE: ''Estos resultados solo tienen 

validez para expresar las preferencias electorales 

de los entrevistados en las fechas indicadas en el 
ejercicio". 
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F. ¿Cuál es su principal ocupación? 

8) Maestro 1.28% 

9) Desempleado 3.20% 

98) Otro 1.12% 

99) nsnc 	0.80% 
4) Sector agropecuario 3.68% 

3) Sector privado (no maestro) 

4.80% 

6) Ama de casa 28.32% 
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